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9 dubna, 2023

15 zemí EU žaluje Maďarsko za zákaz LGBTQI
propagandy u dětí

necenzurovanapravda.cz/2023/04/15-zemi-eu-zaluje-madarsko-za-zakaz-lgbtqi-propagandy-u-deti

LGBTQI  je jednou z hlavních depopulačních agend. Aby byla

dostatečně účinná, je zapotřebí jí indoktrinovat již co nejmenší děti. I

proto se ve stále více zemích provádí dětská představení tzv. Drag

queen, což jsou lascivně se tvářící zmalované transky, které se

předvádí takřka nahé malým dětem – často ještě kojeneckého či

batolecího věku.

A nejen to, s dětmi se také mazlí – a to často za nadšeného přihlížení

patřičně indoktrinovaných rodičů. Již od školek pak má být na příkaz

EU zaváděna genderová výchova, podle níž není pohlaví dané

biologicky, ale jde o pouhý konstrukt. Každý si tak může pohlaví sám

zvolit.

Děti mají být od nejužšího věku vychovávány bezpohlavně a mají být

poučovány nejen o homosexualitě, ale také o trans a dalších více než

100 různých pohlavích. Brzká sexualizace dětí je samozřejmě mimo

jiné i jakousi přípravou k legalizaci pedofilie.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/04/15-zemi-eu-zaluje-madarsko-za-zakaz-lgbtqi-propagandy-u-deti/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/sokujici-detsky-program-s-demonickou-kralovnou-a-transkami-v-sexualnim-gay-klubu-videa/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/ve-francii-organizuji-mazleni-s-transkami-pro-deti-ve-veku-0-3-roky/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/ve-svedsku-poradaji-pravidelne-akce-mazleni-malych-deti-s-transkami/
https://necenzurovanapravda.cz/2021/08/podle-genderovych-vyzkumniku-pry-existuje-uz-112-ruznych-pohlavnich-identit-podivejte-se-na-jejich-seznam/
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Vše uvedené prosazuje EU, přičemž většina zemí se již podřídila či se

k tomu chystá. Jen v Maďarsku vydali zákony, které jdou proti těmto

bruselským nařízením…

Patnáct vlád EU se proto připojilo k právnímu procesu, který zahájila

Evropská komise proti Maďarsku, aby byl zrušen zákon, který chrání

děti v zemi před sexualizací. A to s odůvodněním, že zákon by byl

„anti-LGBTQ“.

Jde o státy, které jsou v titulní mapce vyznačeny zeleně, konkrétně: o

Francii a Německo, které celou žalobu koordinovaly, dále jde o

Belgii, Lucembursko, Nizozemsko, Portugalsko, Španělsko,

Rakousko, Finsko, Švédsko, Slovinsko, Irsko, Maltu, Řecko a

Dánsko.

Fialova vláda se  kupodivu k této smečce nepřidala.

V červnu 2021 Maďarsko přijalo zákon zakazující zobrazování

homosexuality a změny pohlaví nezletilým. Podle Hatter Society,

maďarské asociace proti homofobii financované Sorosem, měl zákon

dopad na nárůst násilí proti LGBT, s rozšířením autocenzury na tato

témata ve všech sektorech společnosti. 

Následující měsíc zahájila Evropská komise řízení pro porušení práva

na základě zákazu diskriminace obsaženého v evropských

smlouvách.  Po fázi jednání s Budapeští, která věc nevyřešila, zvolila

Komise cestu odvolání k unijní justici.

Soudní proces je nejrozsáhlejší svého druhu v historii EU. Spor o to,

zda by děti měly být chráněny, je zároveň jen posledním z řady

vnějších snah zabránit maďarské vládě v provádění politik, pro které

hlasovali maďarští voliči.

Švédsko, které je mezi 15 zeměmi, které iniciovaly žalobu, si tak

podle všeho uzavřelo cestu do NATO, neboť již tak mizerné vztahy

mezi oběma vládami se tímto ještě vyostřily.

https://voxnews.info/2023/04/07/ungheria-15-paesi-ue-vogliono-dare-i-bambini-ungheresi-ai-gay-italia-si-oppone/
https://archive.is/Az5s7
https://samnytt.se/femton-eu-regeringar-inleder-rattsprocess-mot-ungerns-lag-om-barnskydd/
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Mimochodem, všichni Švédové, kteří se k tomu v diskuzi vyjádřili,

vyslovili naději, že tím jejich členství nakonec skutečně bude

zablokováno…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 15 Průměrně: 5]

 

 


